

共青团云南省委党史学习教育 简 报

第 35 期

共青团云南省委党史学习教育领导小组办公室 2021 年 7 月 2 日

共青团云南省委召开青年志愿者、 青年社会组织、新兴领域青年 学习“七一”重要讲话 精神座谈会

为了及时广泛地在全省青年中掀起学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神，共青团云南省委、共青团昆明市委在昆明市呈贡区云上小镇海梦岛·南亚东南亚跨境电商产业园，召开云南省青年志愿者、青年社会组织、新兴领域青年学习习近平总书记“七一”重要讲话精神座谈会。60 余名青年社会组织代表、青年志愿者、西部计划志愿者、新

兴领域青年参与座谈。团省委副书记赵攀峰及团省委志联部、权益部、昆明团市委、呈贡团区委相关负责同志参与座谈。

座谈会上，与会青年纷纷表达了7月1日收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播，聆听习近平总书记的重要讲话后，倍感自豪、信念更坚定、信心更足、干劲更足。与会青年们表示，过去一百年，一代又一代的青年向中国共产党、向祖国交出了优异的答卷。现在，在中国共产党团结带领中国人民踏上实现第二个百年奋斗目标新赶考之路上，以习近平总书记为核心的党中央对广大青年满怀期待，青年们在庆祝会现场喊出的“请党放心，强国有我”的承诺，也是云南青年志愿者、青年社会组织、新兴领域青年对中国共产党、对祖国的庄严、郑重承诺，在今后的学习、生活、工作中，要以史为镜、以史为鉴，切实筑牢理想信念之魂，不忘初心、牢记使命，时刻听从党的召唤，忠于党、忠于祖国，以实现中华民族的伟大复兴为己任，在服务人民群众、维护广大青少年权益、团结服务青少年成长的平凡岗位上，做出积极贡献。

云南大学政府管理学院的学生周恒竹是今年COP15大会的志愿者，在聆听习近平总书记的重要讲话后她感慨地说道，总书记对我们的深情话语使我激动万分，热泪盈眶，心头燃烧起了熊熊的奋斗之火。党是冉冉升起的旭日，为实现中华民族的伟大复兴，我们一定要听党话、感党恩、跟党走，从党的光辉历程、光荣传统、优良作风、革命精神中汲取智慧和力量，谱写最美的青

春。“作为志愿者，我想利用 COP15 大会的志愿服务，和我的伙伴们一起，向全世界的青年朋友们，传播我们中国生态文明建设的成就，推荐我们的美景，展示我们中国青年的风采，做习近平生态文明思想的学习者、践行者、传播者。”

昆明市红嘴鸥青少年事务服务中心理事长周桂红激动地说，我相信每一个人都将铭记总书记这句振奋人心的话，“中国人民绝不允许任何外来势力欺负、压迫、奴役我们，谁妄想这么干，必将在 14 亿多中国人民用血肉筑成的钢铁长城面前碰得头破血流。”字字千钧，荡气回肠，隔着屏幕都能感受得到现场的欢呼，总书记掷地有声的最强音给我们每一个中国人带来强大的安全感，我们有幸生活在这个伟大的时代，更应该要自强不息，奋力向前，以忠诚之心跟党走，以赤子之心为人民，以奉献之心报祖国。

“青年兴则国家兴，青年强则国家强。”新兴领域青年、自由撰稿人徐丹妮感叹道，作为新时代的云南新兴领域的青年代表，我心怀感恩，也深感肩上担子的沉重。站在新的时代起点，我号召广大青年们，以志气，不忘初心争做志存高远的新青年；底气，锐意进取争做勤学苦干的新青年；骨气，牢记使命争做创新作为的新青年的精神风貌响应总书记对我们青年提出的殷切希望。

西部计划志愿者雷媛说，中国共产党成立 100 周年，我想对党说，青年一代的我们都是追梦人，梦在前方路在脚下，为实现

第二个百年奋斗目标，为实现中华民族伟大复兴的中国梦准备着！为共产主义事业而奋斗，时刻准备着！作为一名西部计划志愿者，我们要爱岗敬业、勤劳奉献、热爱工作，将党和人民厚望转化成拳拳之心，在志愿服务的岗位上书写火红誓言。

中国邮政集团有限公司昆明市呈贡分公司大学城揽投站的站长靳聪聪在观看学习的过程中，总书记的讲话让他备受鼓舞，热血沸腾，他说，作为一名新时代青年预备党员，我的内心是自豪的，是激动的，是壮志踌躇的，虽然没有上战场，没有像革命先烈那样付出鲜血和生命，但是，习总书记在大会上讲话深深地印在我的脑海里。我将时刻用习总书记的话鞭策自己，在工作岗位上全力发扬“民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛”精神，带领站点员工以“保证邮件安全，服务好邮件用户为核心，任劳任怨，与其它同志共同拼搏齐奋进，不管在什么时候，我们自身都要坚定理想信念，听党话、感党恩、跟党走，努力学习提高政治素养和综合素质，练就过硬的专业本领，做一个对国家有用的人。”

团省委副书记赵攀峰同志和与会青年重温了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，交流了学习体会，对全省青年志愿者、西部计划志愿者、青少年权益维护志愿者、青年社会组织、新兴领域青年如何立足本职岗位，在学、思、悟、践、行中，深入学习领会、贯彻落实习近平总书记的重要讲话精神作了安排部署。

报：团中央党史学习教育领导小组办公室，省委党史学习教育领导小组办公室，省直机关工委，团省委党史学习教育领导小组。

发：各州（市）团委，省直机关团工委、省金融团工委、省非公有制经济组织团工委，驻京团工委，各厅局、企业、高校团委。
